



## Albert Street Cocktail Company Menu

https://menulist.menu 91 Albert St, Winnipeg, Manitoba R3B 1G5, Canada +12046917580 - https://www.facebook.com/albertstreetcocktailco









On this website, you can find the complete menu of Albert Street Cocktail Company from Winnipeg. Currently, there are 5 menus and drinks available. For **changing offers**, please contact the owner of the restaurant directly. You can also contact them through their website. What <u>User</u> likes about Albert Street Cocktail Company: The Albert Street Cocktail Company is in a good location close to Old Market Square. The cocktails we tried were created with craftmanship. A good crowd on a Thursday night. <u>read more</u>. In nice weather you can even have something in the outdoor area. What <u>User</u> doesn't like about Albert Street Cocktail Company: Was treated extremely rudely by the manager tonight. I kindly told him our drinks were far too bitter. It felt like the drink was CUTTING my throat, not burning, like alcohol typically does, and all four of us agreed on it. I explained I simply didn't like it, no offense at all, and was hoping he would make me something else in exchange. He absolutely refused and talked to me in a very condescending way. The waitress... <u>read more</u>. The *original Canadian menus* from Albert Street Cocktail Company, prepared with ingredients from the country, are famous, Furthermore, the drinks menu in this restaurant is impressive and offers a good and comprehensive variety of beers from the area and from worldwide, which are definitely worth a try. After the meal (or during it), you can still relax at the bar with a **alcoholic or non-alcoholic drink**.

## Albert Street Cocktail Company Menu



**Dessert** 

**CHEESE BOARD** 

Starters

**CHARCUTERIE** 

Soft drinks

**ORANGE JUICE** 

Whiskey

**COINTREAU** 

Water

**SODA** 

Hot drinks

**TEA** 

Slushes

**LIME** 

**Coffee** 

COFFEE

**Drinks** 

**DRINKS** 

Shisha

**MINT** 

Restaurant Category

**COCKTAIL** 

**BAR** 

Ingredients Used

**CHEESE** 

**BUTTER** 

**HONEY** 

**ACEITUNAS** 

## Albert Street Cocktail Company Menu



## Albert Street Cocktail Company

91 Albert St, Winnipeg, Manitoba R3B 1G5, Canada Opening Hours: Thursday 16:00-23:00 Friday 16:00-02:00 Saturday 16:00-02:00

